



В Саракташском районе проводится проверка по факту пожара

Саракташским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту смерти 72-летнего жителя с. Донское Саракташского района в результате пожара.

Возгорание жилого дома, где проживал погибший, произошло 12 октября 2011 года в дневное время. По предварительным данным причиной возгорания послужило неосторожное обращение потерпевшего с огнем при курении. Началось возгорание на кухонном диване, где сидел пенсионер, после чего распространилось на площадь шесть квадратных метров. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время проверка по данному факту продолжается. Следствием ведутся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств данного происшествия.

13 Октября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778501/folder/folder/1048783>